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Davor Vagić je rođen 5. ožujka 1970. godine u Zagrebu. Osnovnu i srednju školu završio je u 

Zagrebu. Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu upisao je 1988., a diplomirao 23. ožujka 

1994. godine.  

Godine 1997. započeo je specijalizaciju iz otorinolaringologije na Klinici za otorinolaringologiju 

i kirurgiju glave i vrata KBC-a Sestre milosrdnice. 

Proveo je stručno usavršavanje kao specijalizant otorinolaringologije na Klinici Grosshadern u 

Münchenu koja pripada Sveučilištu Ludwig Maximilians. Potom se stručno usavršavao na 

Otorinolaringološkoj klinici u Indianapolisu, SAD, te na otorinolaringološkim klinikama u Ann 

Arboru (Michigan, SAD) i Memorial Sloan Kettering Cancer Center (New York, SAD). 

Specijalistički ispit položio je 2002. godine i otada radi na Zavodu za kirurgiju glave i vrata 

Klinike za otorinolaringologiju i kirurgiju glave i vrata KBC-a Sestre milosrdnice. 

Godine 2009. položio je specijalistički ispit iz uže specijalizacije u otorinolaringologiji, plastične 

kirurgije glave i vrata pri povjerenstvu Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske. Od 

2019.godine uži specijalista je i fonijatrije. 

Godine 2O18. imenovan je pročelnikom Zavoda za kirurgiju glave i vrata i zamjenikom 

predstojnika Klinike za otorinolaringologiju i kirurgiju glave i vrata KBC Sestre milosrdnice. 

U znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora, izabran je 2024. godine,  u području 

biomedicinskih znanosti/otorinolaringologija na Medicinskom fakultetu, a 2021 .godine 

izabran je u znanstveno nastavno zvanje redovitog profesora na Stomatološkom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu. 

Uži znanstveni interes mu je rinologija i istraživanje povezanosti gornjih i donjih dišnih putova. 

U otorinolaringologiji i kirurgiji glave i vrata bavi se kirurgijom tumora glave i vrata, i plastično 

rekonstruktivnom kirurgijom.  

Od 2021.godine ravnatelj je KBC Sestre milosrdnice. 

Objavljena su mu 32 znanstvena rada u CC indeksiranim časopisima i 4 znanstvena rada u 

časopisima s međunarodnom indeksiranošću. Sudjelovao je na 52 međunarodna i domaća 

stručna skupa kao autor ili koautor kongresnih priopćenja. 

 

 
 

 



 
                    
 
 

 


